

Erratum

Marnix Suilen

May 24, 2018

Abstract

“We a propose robust [...]” should be “We propose a robust [...]”

Appendix C

“*approx_err*” should be “*approx_err*”.